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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Fővárosi Szolidaritási Alap hozzá kíván járulni a budapestiek szociális biztonságának a 
megerősítéséhez, a budapesti szociális problémák enyhítéséhez, a jóléti intézményrendszer 
fejlesztéséhez és bővítéséhez. A részletes pályázati kiírást az 1. számú melléklet tartalmazza. 
 
Az idei pályázat keretei között a következő 5 célhoz kapcsolódó, azok valamelyikét előmozdító 
projektekkel lehet pályázni: 
 
A. Lakhatási válsághelyzetek kezelése, 
B. Akadálymentesítés, 
C. Párkapcsolati és családon belüli erőszak megelőzése, az áldozatok védelme és támogatása 
D. Közösségi ellátások fejlesztése, 
E. Fogyatékos, pszichiátriai vagy szenvedélybeteg személyek részére biztosított támogatott 

lakhatás szolgáltatás fejlesztése 
 
A pályázat általános célja, hogy a támogatások hozzájáruljanak a jóléti intézményrendszer 
problémáinak és területi egyenlőtlenségeinek az enyhítéséhez; az ellátási hiányok 
csökkentéséhez; új, innovatív, hiánypótló szolgáltatások és programok létrejöttéhez; továbbá, 
hogy a támogatott fejlesztések és programok beépüljenek a helyi jóléti intézményrendszerbe. 
 
A Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények Igazgatósága (FESZGYI) az alábbi 
két projekttel kíván pályázni. 
 

I. 
Közösségfejlesztés mobilapplikációval Ferencvárosban 

Szakmai tapasztalatok azt mutatják, hogy a lakosoknak nincs elegendő információja az elérhető 
segítő szolgáltatásokról Ferencvárosban, gyakran emiatt nem tudnak időben megfelelő 
segítséget kapni a problémájukra. Ennek elkerülése érdekében egy mobiltelefonra telepíthető 
applikáción keresztül megjelenítjük a kerületiek számára elérhető szolgáltatásokat, 
elérhetőséggel, igénybevehetőséggel kapcsolatos teljeskörű tájékoztatással. Problémakör 
orientált kereső funkció mellett, ismertetőket, kisfilmeket is találnak rajta az érdeklődők. Az 
applikáció kialakítása a szakemberek és a lakosok igényeinek felmérése alapján kerül 
véglegesítésre. A program során rendezvények szervezésével, plakátokkal, hirdetésekkel, 
kerületi együttműködések keretében tájékoztatjuk a lakosságot és népszerűsítjük az applikáció 
használatát. Mivel a használathoz internetelérés szükséges, növeljük a kerületben ingyenesen 
elérhető wifi hotspot által lefedett tereket. A szoftver segítségével interakciókat alakítunk ki a 
segítséget eddig még nem kérő látens, veszélyeztetett lakossággal, a rendezvényeken az 
appikációt, mint eszközt használjuk a közösségfejlesztésre. 

A program összes tervezett kiadása 25.655.420,- forint melyből a pályázati támogatási 
összeg 13.853.927,- forint, a szükséges önerő 11.801.493,- forint. A projektet a FESZGYI 
2024. május 1 – 2026. április 30. közötti időszakban kívánja megvalósítani. 

A projekt részletes bemutatását és költségvetését a 2. számú melléklet tartalmazza. 
 
 
 
 
 



II. 
Ferencvárosi összefogás 

a speciális szükségletű csoportok kapcsolati erőszak áldozataiért 
 

A speciális szükségletű csoportok tagjai sokkal nagyobb mértékben kerülnek veszélybe 
családon belüli erőszak esetén. Nehezebben kommunikálnak a külvilággal, eszköztelenebbnek 
érezhetik magukat, kiszolgáltatottabbak. Az érintettek, kerületi szakemberek és a lakosok 
számára állítottunk össze négy modulból álló programot gyerekek, időskorúak, testi- mentális- 
pszichoszociális fogyatékkal élők, szenvedélybetegek vagy hajléktalanok elleni erőszak 
fókuszában. Csoportfoglalkozásokat és személyes segítséget viszünk a speciális szükségletű 
csoportok által látogatott intézményekbe, terekbe, szakmai műhelyeket szervezünk a 
jelzőrendszeri tagok számára. Szakmai közösségfejlesztő rendezvényeken támogatjuk a terepen 
dolgozó kollégákat. Esetfókuszú workshopot tartunk gyermekbántalmazás, idősek, fogyatékkal 
élők számára szükséges speciális támogatás ismereteinek átadására. A bántalmazó elől 
menekülni kényszerülőknek jogi képviseletet biztosítunk, emellett a nehéz anyagi 
körülményekben lévőknek csekély összegű támogatást, biztonsági eszközcsomagot adunk. 
Kerületi rendezvényeken a lakosság közelébe visszük segítőinket és a segítségkérés 
lehetőségét. A középiskolások figyelmét képzőművészeti pályázatokkal hívjuk fel bántalmazás 
problémájára. Szakmai iránymutatást készítünk a Ferencvárosban – budapesti kerületek között 
példaértékűen – működő áldozatsegítő munkáról, melyet digitális formában teszünk elérhetővé 
az érdeklődők számára. 

A program összes tervezett kiadása 22.662.800,- forint melyből a pályázati támogatási 
összeg 12.237.912,- forint, a szükséges önerő 10.424.888,- forint. A projektet a FESZGYI 
2024. május 1 – 2026. április 30. közötti időszakban kívánja megvalósítani. 

A projekt részletes bemutatását és költségvetését a 3. számú melléklet tartalmazza. 
 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat megvalósításához legfeljebb 80 
millió Ft támogatás nyerhető el. Fővárosi kerületi önkormányzat, valamint fővárosi kerületi 
önkormányzati fenntartású intézmény pályázó esetében a támogató legfeljebb az összes költség 
54 %-át finanszírozza, tehát a projekt összes költségének minimum 46%-át önrészként kell 
biztosítani. 
 
A FESZGYI által kidolgozott pályázati anyag összköltsége: 48.318.220,- forint.  
Ebből az önrész: 22.226.381,- forint. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a FESZGYI pályázatát és a szükséges 
önerőt biztosítsuk a FESZGYI részére, hogy a két tervezett projekt sikeresen 
megvalósulhasson. 
 
Budapest, 2024. január 23. 
 Döme Zsuzsanna s.k. 
  alpolgármester 

Mellékletek: 

1. Pályázati kiírás 
2. Közösségfejlesztés mobilapplikációval Ferencvárosban 
3. Ferencvárosi összefogás a speciális szükségletű csoportok kapcsolati erőszak áldozataiért 



HATÁROZATI JAVASLAT 

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a támogatja a Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények Igazgatósága 
Fővárosi Szolidaritási Alap 2023 pályázaton való indulását és az általa kidolgozott két pályázat 
(a „Közösségfejlesztés mobilapplikációval Ferencvárosban” valamint a „Ferencvárosi 
összefogás a speciális szükségletű csoportok kapcsolati áldozataiért”) benyújtását, továbbá 
pályázataik nyertessége esetén a Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények 
Igazgatósága költségvetésében biztosítja a szükséges önrészt maximum 22.226.381,- Ft erejéig. 

Határidő: 2024. február 29. 
Felelős: Baranyi Krisztina polgármester  
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